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～池新田高校は、101年目の新たなスタートを切りました～ 

●（特集）3 年生 高校生活を振り返って 

〇進路体験発表会 令和３年１月 21 日（木） 

  3 年生の進路決定者が 1，2 年生の全クラスに割り振られて進路体験発表会が行われました。今年度

はコロナ禍のため就職採用が心配されましたが、生徒は着実に進路を決定していきました。その中に

は、大学受験や就職試験で一度は不合格になるなど試練を乗り越えて進路先を決めた生徒もいて、下級

生に激励を送る場面がありました。（就職決定率 96.4% 進学決定率 94.2% 2/10 現在） 

〇進路合格体験記 

 栗山 陽依（浜岡中出身）【進学】静岡県立大学経営情報学部経営情報学科 合格 

私は、学校で模擬試験を受けたり、先生に進路について相談したりして受験への意識が

高まり、家庭学習に身が入るようになりました。３年生になってからはチューター（マン

ツーマンで指導してくれる池高の先生）にも助けてもらいながら勉強をつづけ、合格する

ことができました。池高では進路に向けた様々な取組が用意されています。皆さんも一人で悩まず、そ

うした制度を利用し、時には先生に頼りながら自分を磨いていってください。 

 大石 凛（御前崎中出身）【就職】御前崎市役所 内定 

進路決定に絶対に重要になるのは勉強です。勉強をする時期に早すぎたということはあ

りません。今、自分に努力が足りていないと思う人はすぐに行動に移しましょう。努力で

きる人は必ずどこかで報われます。私自身何度も迷い、あきらめかけたこともあります。

しかし、つらい時に話を聞いてくれた友人や相談に乗ってくれた先生方のおかげで、こうして無事に乗

り越えることができました。皆さんもぜひ周囲の人とたくさん関わりあってみてください。 

〇部活動を振り返って(1)   R2 インターハイ（今年度中止）出場標準記録通過             

 戸上 優真（岳洋中出身） 陸上競技部 走幅跳 7.06m     （岐阜協立大学 合格） 

私は、陸上競技部で日本一を目標に今でも活動しています。１年生の時に県大会にも出

場できなかった悔しさから、目標から逆算して練習する力をつけました。その結果、全国

大会の標準記録を突破できました。私は３年間を通して大きく競技力を向上させることが

できましたが、それ以上に礼儀を磨くことができました。私が成長できたのは、先生や仲

間、保護者の支えがあったからです。この先も感謝の気持ちを忘れず、日々精進していきます。 



〇部活動を振り返って(2) 

 山田 凛（静岡市立末広中出身） 剣道部 （静岡市消防局 内定） 

私は、剣道部に所属し、部訓「慎独」のもと日々の稽古に全力で取り組んできまし

た。文武両道の言葉のとおり勉学にも励み、何事にも一生懸命努力してきました。剣道

部は技術面だけでなく、人間力も身につける生活を意識して毎日を過ごしています。部活動を通して周

りの方々への感謝の気持ち、努力することの大切さを学びました。皆さんも部活動を通して多くのこと

を身につけられるよう頑張ってください。 

〇31,32,33HR で高校生活を振り返るアンケートをしてみました 

Ｑ１ 中学時代と比べて高校で自分はどのように変わりましたか？ 

Ａ 〇自信が持てるようになった 〇苦手なものでもやってみたら得点

がとれて勉強が楽しくなった 〇メンタルが強くなった 〇コミュニケ

ーション力が上がった 〇勉強一筋になった 〇いろんな人と話せるよ

うになった 〇周りを見る力、察する力、話す力など全体的にレベルア

ップできた 〇前向きになった 〇学校での過ごし方や取組が大いに変わり成長できた 〇意思を通せ

るようになった 〇自分のことより人を思いやるようになった 〇考えて行動するようになった 

Ｑ２ 池高の生徒の印象は？ 

Ａ 〇明るい 〇前向き 〇やるときはやる 〇元気 〇活発    

〇自由 〇個性豊か 〇おもしろい 〇挨拶が良い 〇みな仲がいい 

Ｑ３ 池高の先生方の印象は？ 

Ａ 〇元気 〇やさしい 〇熱心 〇話しやすい 〇いい先生は本当に

いい先生 〇力になってくれる 〇きびしい 〇おもしろい 〇親身に

なってくれる 〇しっかり怒ってくれる 〇生徒との隔たりがない  

〇話が上手 〇生徒思い 〇熱血と穏やかな先生がいる 〇ノリがいい 

Ｑ４ 中学時代に思っていた池高と今の池高の印象の違いは？ 

Ａ 思っていたより・・・〇真面目な生徒が多い 〇こわい人はいなか

った 〇きびしい  〇いい人が多い 〇あれてない 〇雰囲気は良い 

〇明るくみなしっかりしていた 〇安心できる 〇楽しめて和気あいあ

いとしている 〇もっと騒がしいと思ったが違った 〇楽しい学校だっ

た 〇意外としっかりしている人が多い 〇全然悪い学校ではない 

Ｑ５ 部活動の思い出は？ 

Ａ 〇楽しかった 〇努力することあきらめないことを学んだ 〇苦し

かったが経験を積めた 〇仲間に恵まれ、熱血顧問のもときつかったが充

実できた 〇がんばった 〇礼儀正しくなった 

Ｑ６ その他の思い出は？ 

Ａ 〇一生つきあうだろう友達と出会えた 〇当たり前の 1 日 1 日がすべて思い出 
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